



A szeretet hangjai

Mikor is kezdődött? Valamikor 2009-2010 körül, amikor egyik kórustagunk, Szabó Valéria részt vett egy varsói programon, ahol a résztvevők három nap alatt tanultak meg egy reneszánsz anyagot, és ezt a záró-koncerten elénekeltek. Nem csak barátságok, hanem tervek is szövődtek ezen a hétvégén. Ennek eredménye lett a Sing-Song nemzetközi projektben való részvételünk. Az egyik esemény követte a másikat, így kórusunk, a Diósd Szent Gellért Vegyeskar jelenleg a SOL program résztvevője. Ezt takarja a rövidítés: Singing Omni Level – énekelni minden szinten. Énekelni mindent, bármilyen körülmények és adottságok között, mert a zene és a szeretet minden nehézséget megold.

A SOL projekt előkészítések a résztvevő kilenc kórus karnagyai Párizsban tartott nyitó megbeszélésükön abban állapodtak meg, hogy a program a kortárs zenéről fog szólni. A kórusok minden résztvevő helyszínt meglátogatva koncerteket adnak. Szakmailag fontos volt, hogy a repertoár minden kórus számára énekelhető legyen. A hét (országoként egy)

kórusművet minden koncerten előadják, ezen kívül a fogadó ország még két művet választ, így a koncert műsora mindig kilenc kórusműből áll. A mi műhelyünk 2015. március 13-a és 15-e között zajlott. A három nap legfontosabb tevékenységét a közös kóruspróbák adták, ezeken készültünk fel a kon-



certre. Minden résztvevő ország nyelven énekeltek: angol, cseh, francia, görög (ciprusi), lengyel, olasz és természetesen magyar nyelven is. A próbák szünetében gondos kórustagok sűrűgtek-forogtak a vendégek körül: saját készítésű sütemények, szendvicsek kerültek a büféasztalra.

A záró koncertet az új óvoda aulájában rendeztük. A környezet gyönyörű volt, méltó az eseményhez. A vidám, szeretetteljes dekorációk, a saját dobogónk, a berendezés, a szervezés, mind-mind a kórustagok munkáját dicséri.

A műsor első felében a SOL projekt résztvevői énekeltek, a második részben pedig a Diósd Szent Gellért Vegyeskar és az első Sing-Song résztvevői léptek színpadra, mert a kórusművek nagy része a 2011-13 között lebonyolított program műsorszámából állt azért, hogy minél többen örülhessünk a közös éneklésnek.

A búcsúvacsorán a „Gellértkórus” a Naprózsafa táncgyűttessel előadta Bárdos Lajos Csillagvirág című művét. Köszönjük a táncosoknak, hogy megteremtették velünk a búcsú nagyszerű hangulatát.

Szabó Katalin,
a Diósd Szent Gellért Vegyeskar
(Gellértkórus) karnagya

Szeretne hozzánk csatlakozni?

Minden szólamba várjuk a jelentkezőket, de különösen tenor és basszus szólamainkban van szükségünk új kórustagokra. Férfiak, jöjjenek énekelni!

Új szoprán tagoknak is örülnénk!

A próbák időpontja és helyszíne:

kedd 18.30-21.00,

Diósd, Kék Géza Közösségi Ház,
Szent István tér 5.

A kórusról további információkat
a www.gellertkorus.hu oldalon talál.



SZERETNÉK KÖSZÖNETET MONDANI EZÉRT A NAGYSZERŰ HÁROM NAPÉRT:

- a **TEMPUS** közalapítványnak, mivel ilyen projektekre is gondolnak,
- **Diósd Város Önkormányzatának** a támogatásért és külön **Bogó László polgármesternek** azért is, hogy ünnepi köszöntőjével, jelenlétével megtisztelte rendezvényünket,
- **Szabó Valériának, Pálné Ónodi Juditnak, Braun Ferencnének, Klárinak, Király Lenkének, Kemény Kornélnak** az előkészítés munkáiért,
- a **Diósd Szent Gellért Vegyeskar** minden tagjának a próbákért, a közösségért végzett minden munkáért, a

három nap alatt tanúsított helytállásért – hiszen a napok mindegyike huszonegy órák szolgálatot jelentett,

- **Kapuvári Lászlónénak, Zsuzsínak** a gyönyörűen feldíszített óvodáért és a sok előkészítő munkáért,
- a dobogó készítőinek és cipelőinek, a kottatárosnak, a plakáttervezőnek, a logótervezőnek, a fényképésznek és felsorolni sem tudom, hogy még mi mindenért kell köszönetet mondani, hiszen a kórustagok és segítők ismét páratlan összefogásról tettek bizonyosságot – az is csak így lehetséges, hogy több mint húsz éve énekel már a kórus.